
Odločitev o izbiri srednje šole in nadaljnje poklicne poti je zelo pomemb-

na, zato vam v kreativnem otroškem mestu Minicity ponujamo nepozabno 

doživetje, ki ga ne morete izkusiti nikjer drugje. Prek igre lahko spoznavate 

različne poklice, uporabljate pravo opremo in pripomočke ter se seznanite 

z raznovrstnimi delovnimi procesi. Postanete lahko to, kar si želite.

Pia je postala prodajalka.

 Svojo prvo nakupovalno košarico je napolnila v Minicityju.



Ker me je poklic zanimal od majhnega, sem 
lahko tekom študija opravila praktično
usposabljanje v trgovini in tako spoznala, da 
je to pravi poklic zame.

4. Zadolžitve
Moje delo je zelo raznoliko, saj vključuje različ-
na področja. Ko izdelki prispejo v skladišče, jih
je potrebno razvrstiti po policah, pregledati 
kakovost sadja in zelenjave in jih označiti s 
ceno.
Medtem pregledam, ali so police urejenega 
izgleda in brez praznih embalaž. Prav tako
sodelujem pri inventuri in skladiščenju bla-
ga, torej spremljam, ali katerih izdelkov pri-
manjkuje na policah in jih je potrebno dodati. 
Prodajalka oziroma prodajalec morata biti 
obveščena o izdelkih, saj le tako lahko dobro 
svetujeta kupcem. Občasno v naši pekarni 
pomagam pri peki svežega kruha in sladkega 
ter slanega peciva. K delu prodajalca spada 
še delo na blagajni, kjer se izdelkom odčita 
črtna koda, kupcu se izstavi račun in ko plača, 
je nakup opravljen.

Trgovina v Minicityju
V Minicityju je prisotna mini trgovina z živi-
li, ki je nastala s podporo trgovine HOFER. 
V njej so nakupovalni vozički, košare, pro-
dajni pult z blagajno in police, založene z 
izdelki, ki jih uporabljamo v vsakdanjem 
življenju. Seznanite se s poklicem proda-
jalke ali prodajalca, z njunimi delovnimi 
opravili in zadolžitvami in spoznajte, ka-
tere pripomočke uporabljata pri svojem 

delu. Izvedeli boste tudi, kaj pomenijo 
trgovina, inventura in rok uporabe.
Minicity je odprl svoja virtualna vrata in 
kotiček lahko obiščete iz varnega zavetja 
doma. Skupaj z animatorjem se boste na 
interaktivni spletni delavnici sprehodili po 
hiški, se seznanili z njeno poučno vsebino, 
pri tem pa se boste zagotovo zabavali.

Prodajalka/prodajalec

Zea, 4 leta: ''Prodajalec prodaja. Pri tem pa 
uporablja denar in blagajno, ki se oglaša: 
''Biiip ...'' Daje nam stvari s pulta. Za nas je 
njegovo delo pomembno, ker moramo 
stvari kupiti in plačati pri njem.''

Predstavljamo prodajalko/prodajalca.
Izvedeli boste, kakšno izobraževanje je 
zaključil, kaj so njegove zadolžitve, katere 
veščine potrebuje pri svojem poklicu, 
kakšne so njegove delovne razmere in 
katere pripomočke uporablja.     

1. Ime
Pozdravljeni, sem prodajalka Saša.

2. Podjetje
Zaposlena sem v podjetju HOFER trgovina 
d. o. o.

3. Izobraževanje oz. usposabljanje za opra-
vljanje poklica
Za poklic prodajalke/prodajalca v trgovini 
HOFER je potrebno zaključiti srednjo trgo-
vsko šolo.

Zaupali ste nam, kakšno vlogo ima prodajalec v našem življenju.



5. Veščine
Prodajalka/prodajalec je tisti, ki ima osebni 
stik s kupcem, zato mora imeti veselje do dela 
z ljudmi in biti ekipnega duha. Kupci znajo biti 
polni pričakovanj in zahtev, ki jih prodajalec 
poskuša pomagati rešiti. Oseba, ki je vljudna, 
prijazna, vsestranska, odgovorna in učinkovita,
bo v vlogi prodajalca blestela.

6. Delovne razmere
Prodajalka/prodajalec svoje delo opravlja v 
trgovini in skladišču.

7. Delovni pripomočki

Pri svojem delu uporabljam blagajno, rokavi-
ce. Pri razvrščanju težjih izdelkov uporabim in
vozim viličarja.

8. Končni rezultat oz. storitev
Prodajalec je tudi odgovoren za uspešno pro-
dajo izdelkov v trgovini in če se kupci pri nas
počutijo prijetno, potem se k nam radi vračajo. 
Tako prispevamo k uspešnosti trgovine, hkrati
pa s prijaznostjo in koristnimi nasveti našim 
kupcem polepšamo dan.
Uporabni izrazi
Trgovina je gospodarska dejavnost, ki se 
ukvarja s kupovanjem in prodajanjem blaga.
Inventura pomeni popis blaga v zalogi na 
določen dan.
Rok uporabe podaja informacijo, koliko časa 
lahko neko živilo hranimo, da varnost in
kakovost izdelka ostaneta v sprejemljivem 
območju. Na izdelkih se običajno označuje z
izrazom ''porabiti do …''.


